

Údaje o očekávané délce života ukazují jednu věc velmi jasně: odborníci nás plánují zabít

 infokurýr.cz/n/2023/11/22/udaje-o-ocekavane-delce-zivota-ukazuji-jednu-vec-velmi-jasne-odbornici-nas-planuji-zabit

kurýr

22. listopadu 2023

Údaje o průměrné délce života ukazují jednu věc velmi jasně: experti nás chtějí zabít. Na příkaz vládnoucí třídy odborníci dávají rady, které poškozují populaci, což je velmi patrné v zemích, jako jsou Spojené státy, kde se obezita a cukrovka staly rozšířenými chorobami.

Podle nedávných údajů Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj je průměrná délka života ve Spojených státech nejnižší za tři desetiletí. Naposledy žili Američané v průměru kratším životem než dnes v roce 1996. Ve skutečnosti se průměrná délka života poměrně dlouho snižuje.

Konečně se zdají být zodpovědné „vakcíny“ a počet očkování, která vládnoucí třída požaduje od narození do smrti. Jak se zdraví Američanů stále zhoršovalo, naši vědečtí vůdci požadovali univerzální maskování a povinné očkování, zavřeli naše podniky a školy a nechali staré lidi umírat v izolaci v nemocnicích a pečovatelských domech.

Podle údajů Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) by očkování proti COVID-19 mohlo zkrátit očekávanou délku života nejméně o 24 let.

Ale na vině nejsou jen vakcíny. Zpráva New York Post uvádí, že opatření COVID mohla dokonce přispět ke zkrácení průměrné délky života vzhledem k naší vysoké konzumaci alkoholu, kterou může ještě zhoršit sociální izolace.



Ale nejde jen o COVID. Většina Američanů trpí metabolickou poruchou, která vede k cukrovce, obezitě, srdečním chorobám a dalším nemocem. Ve skutečnosti je pouze 12 % Američanů metabolicky zdravých. To bylo před vlnou podvodů. Nyní je to pravděpodobně méně než 12 %. To není problém „vakcín“, i když nepřispívají k celkovému zdraví, ale problém výživy.

Američané jedí hodně zpracovaného, sladkého a sacharidů plného jídla, ze kterého jsou nemocní ještě předtím, než dostanou rýmu nebo COVID-19. Američané jsou ale také závislí, závislí na potravinách, o kterých věří, že dodají jejich tělu energii.

Dalším šokujícím faktem je, že cukr je návykovější než kokain. Podle American Heart Association (AHA) průměrný Američan zkonsumuje denně více než 17. čajových lžiček přidaného cukru. To je téměř dvakrát tolik, než by většina z nás měla jíst. Toto je „přidaný“ cukr, což znamená, že cukr, který se přirozeně vyskytuje v ovoci, není zahrnut.

Cukr není pro lidskou stravu nezbytný. Neexistují žádné esenciální sacharidy, ale existují esenciální mastné kyseliny a esenciální aminokyseliny (bílkoviny), které lidské tělo potřebuje k přežití.

“Neexistují žádné základní sacharidy,” říká Dr. Bessler. „Vše, co tělo potřebuje, lze vyrobit z bílkovin a tuku. K normálnímu životu nepotřebujete jediný sacharid. Ve skutečnosti mohou sacharidy některým lidem dokonce bránit v normálním životě. Stále více výzkumů ukazuje, že sacharidy mohou být vysoce návykové.“ Sacharidy uvolňují

dopamin v mozku a cukr může na některé lidi působit jako droga,” říká Dr. Bessler podle Columbia Surgery. “Existuje důvod, proč se těmto potravinám říká komfortní potraviny.”

Lidem bylo řečeno mnoho lží, aby nám zabránili žít dlouhý a zdravý život, protože dlouhý a zdravý život nevydělává peníze vládnoucí třídě ani jejím lobbistům.